

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

# 小孟,你爸爸喊你回家

本报10月18日热线消息(记者 郇恒吉)21岁技校学生小孟刚开学半月便从学校莫名出走,至今已有一月未有任何消息,家中亲人十分焦急。18日,其父含泪求助,希望能够找到莫名出走的孩子。

据孟先生介绍,他儿子在临沂技术学院读书,由于离家较远孩子住校。8月30日开学后孩子去了学校,没想到9月19日他从学校老师处

接到消息,告诉他孩子出走了,此后便一直寻找,但是至今没能找到孩子。

“9月18日我还给孩子打电话,告诉他在中秋节前一起到他奶奶家,没想到第二天孩子就出走了,出走前没有表现出什么异样的情绪。”孟先生哽咽地说。

孟先生告诉记者,他儿子平时十分开朗,喜欢打篮球。“孩子出走前也没有和老师、同学闹过矛

盾,他到底为何出走,我也十分纳闷。”孟先生说,有人曾在临沂第二实验小学附近看到一个男孩酷似他的儿子,但是他无法确认。

孟先生表示,他儿子今年21岁,身高约1.75米,方形脸,皮肤黝黑,左胳膊小臂上有一处烫伤,出走时身穿白色T恤衫,黑色运动裤和运动鞋。有知情者可拨打本报热线电话8136110提供线索。



货车冲进河道

17日晚,一辆满载瓷砖的大货车行驶至205国道郯城县高峰头镇立交桥时,不慎栽进路边3米深河道内,两名人员被困车内。郯城消防中队经过近1个小时的紧张救援,将两名被困人员成功救出。

通讯员 宗保 盛夏 记者 张希文 摄



## 行道树频遭虫咬

本报10月18日热线消息(记者 展萍 姜雅哲)“我们这边的行道树上,爬着很多毛毛虫。”18日上午,有市民拨打热线反映,八一路一路段两侧的行道树遭到了严重虫害。

18日下午1点左右,记者在开阳路与启阳路之间的八一路路段看到,道路两侧的行道树上,一些毛毛虫正沿着树干爬动,部分行道树已经出现枝叶枯萎的现象。

附近服装店的店主赵

女士告诉记者,以往几年树上也会看到虫子,但今年虫害格外严重。树干上的毛毛虫很多,有时甚至会从树上掉落到她店里摆出的衣服上,吓到客人。

兰山区园林管理办公室的工作人员表示,他们一直在对这段路旁边行道树进行护理,也曾经给遭虫害的树打药,但效果不理想。他们会尽力治理虫害,实在治理不了就只能砍倒树再补栽,选用抗病虫害能力强的树种作行道树。

兰山区孙先生来电咨询:我所居住的骨科医院家属院,前段时间已经列入拆迁改造范围,想问下,靠近滨河大道的地方有什么规划?

临沂市规划局:孙先生咨询的骨科医院及家属院,已被涑河片区改造指挥部列入拆迁改造重点片区,因骨科医院近期不具备搬迁条件,所以暂时没有拆迁改造。待北城新区医院建成后,骨科医院将迁址到北城新区,此片区的拆迁改造计划才能具体实施。

值班记者 张希文